Audi
Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi
Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi
Audi
Audi
Audi

Marca
Brand

Al
Al

Al

A2

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3
A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

Ad

Ad

A4

Ad
A4
Ad
A4

Modello Versione
Model Version
1.0 TFSI.
1.0 TFSI.

1.4 TFSI 125cv.

1.6 FSI 16V

2.0 TFSI
1.2 TFSI/SPB .
1.4 Sportback .

1.4 TFSI COD .

1.4 TFSI COD
ultra S tronic .

1.4TSI
BlueMotion
Tech.

1.8 16V TFSI

2.0 FSI
2.0 FSI

2.0 FSI

2.0 FSI

2.0 TFSI
2.0 TFSI
2.0 TFSI

2.0 TFSI cambio
automatico

2.0 TFSI cambio
manuale

Cabrio 1.4 TFSI
COoD.

Cabrio 1.8 TFSI
16V Turbo

Cabrio2.016 V
TFSI

1.4 TFSI Avant .

1.4 TFSI.

1.8 TFSI 170cv
Multitronic

2.0 16V TFSI
2.0 16V TFSI
2.0 16V TFSI
2.0 16V TFSI

Cilindrata
Displacement

1.0
1.0

1.4

2.0

1.2

1.4

1.4

1.4

1.4

1.8

2.0
2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.4

1.8

2.0

1.4

1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

Potenza
Power

70
60

92

81

147

81

110

110

110

90

118

110
110

110

110

147

147

147

147

147

110

118

147

110

110

125

132
147
147
155

Motore
Engine

CHZ
CHz

czc

BAD

BWA

Cyv

CZE

CZE

CZE

CMB

BZB

BVZ
BLX

AXW

BLR

AXX

CAWB

CCz

BWA

BWA

CZE

BZB

CCz

CVN

CVN

CIE

CDN
BWE
BGB
CDN

Estensione

sigla motore Iniezione
R .. Euro
Engine code Injection
extension
B 6
6B
A 6
Bosch
Motronic 4
MED7.5.1
Bosch Med 9.1 5
B 6B
6
6
6
5
Bosch Med 4
17.5.5
4
4
Motronic Med 4
9.5
Bosch Med 9.5 4
Motronic Med 4
9.1
4
B
A osch med 5
17.5
Bosch Med 9.1 4
Bosch Med 9.1 4
6
5
A Bosch med 5
17.5
6B
A 6
5
B 5
4
4
C 5

Note

Contattare assistenza tecnica per informazioni
Contact technical service for information

Double fuel injection system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -
Dedicated firmware

Codice kit ID
Kit code D.I.

604701261
604701261

604710719

604710694

604710694

604701261

604710721

604710721

604710721

604710719

604710692

604710694
604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710721

604710692

604710694

604710721

604710721

604710721

604710694
604710694
604710694
604710694

Codice rail
Rail code

238164000
238164000

238191000

238142000

238137000

238000035

238191000

238191000

238191000

238191000

238095000

238095000
238095000

238095000

238095000

238137000

238137000

238096000

238137000

238137000

238191000

238095000

238096000

238191000

238191000

238182000

238137000
238137000
238137000
238137000

Variatore
Codi . S
o.meraﬂz ' Qanﬂcpo Note 2
Rail code 2 ' Timing advance
processor
628000004
628000004
238138000
628000004
628000004
628000004
238138000
238138000
238138000
238138000
628000004
628000004
628000004
238182000
238138000
238138000
238138000
238138000



Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi
Audi
Audi
Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi
Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Marca
Brand

Ad

Ad
A4

Ad

Ad

Ad

Ad

A5
A5
A5
A5

A5

A5

A5

A5

A6
A6

A6

A6

A6

A6

A6

A6

A7

Modello
Model

Versione
Version

2.0 Avant.

2.0 TFSI
2.0 TFSI

2.0 TFSI 16V
Turbo

2.0TFSI 211cv
Multitronic

2.0 TFSI 252cv
S Tronic .

Avant 2.0 TFSI
252cv quattro S
Tronic.

1.8 16V TFSI
1.8 16V TFSI
2.0 16V TFSI
2.016V TFSI

Cabrio 2.0 TFSI

Cabrio 2.0 TFSI

SPB 1.8 TFSI
170cv
Multitronic

SPB 2.0 TFSI
211cv
Multitronic
2.0 16V TFSI
2.0 16V TFSI .
2.0 TFSI 16V
Turbo

2.0 TFSI 16V
Turbo

2.0 TFSI
Multitronic

2.0TFSIS
Tronic.

3.2 V6 FSI
Quattro

Avant 2.0 TFSI
S Tronic .

SPB 2.0 TFSI
quattro S
Tronic.

Cilindrata
Displacement

2.0

2.0
2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.8
1.8
2.0
2.0

2.0

2.0

1.8

2.0

2.0
2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

3.2

2.0

2.0

Potenza
Power

185

132
155

125

155

185

185

125
125
132
155

132

155

125

155

125
125

132

155

132

185

188

185

185

Motore
Engine

CYR

CDN
CDN

BPJ

CDN

Cyp

Cyp

CAB
CAB
CDN
CDN

CDN

CDN

CIE

CDN

BPJ
BPJ

CDN

CHJ

CDN

Cyp

AUK

CYp

CYp

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

O @™ O O

Iniezione

N Euro
Injection

6B

Bosch Med 4

6B

6B

v b~ O

Bosch Med 4
Bosch Med 5

6B

6B

6B

Note

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.
DGM solo E5 (solo per Italia)

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710723

604710694
604710694

604710694

604710694

604710723

604710723

604710694
604710694
604710694
604710694

604710694

604710694

604710721

604710694

604710694
604710694

604710694

604710721

604710694

604710723

604710698

604710723

604710723

Codice rail
Rail code

238138000

238137000
238137000

238181000

238137000

238138000

238138000

238181000
238181000
238137000
238137000

238137000

238137000

238182000

238137000

238181000
238181000

238137000

238143000

238137000

238138000

238141000

238138000

238138000

Codice rail 2
Rail code 2

238138000

238138000

238138000

238182000

238138000

238138000

238138000

238182000
238182000
238138000
238138000

238138000

238138000

238182000

238138000

238182000
238182000

238138000

238138000

238138000

238141000

238138000

238138000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

Note 2



Audi

Audi

Audi
Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi

Audi
Audi

Audi

Audi

Audi

Marca
Brand

A7

A8

Q2
Q3

Q3

Q3

Q3

Q3

Q5

Q5

Q5

Q5

Q5

Q5

S3

S3

S3

S3

T

T

T
T

T
T

T

Modello
Model

Versione
Version

SPB 2.0 TFSI S
Tronic .

2.0 TFSI 16V
Turbo Hybrid .

1.4 TFSI.
1.4 TFSI.

2.0 TFSI 211cv
quattro S tronic

2.0TFSI.

2.0 TFSI
quattro S tronic

2.0 TFSI
Quattro S
Tronic Sport .

2.0 TFSI 16V
Turbo 4X4

2.0 TFSI 225c¢cv
quattro
tiptronic

2.0 TFSI
quattro

2.0 TFSI
quattro

2.0i 16V Turbo
4X4

2.0i 16V Turbo
4X4 Hybrid

2.0 TFSI 16V
Turbo 4X4
Sportback

2.0TFSI.

2.0 TFSI
Quattro
/sportback

2.0 TFSI
Quattro
/sportback .

2.0 TFSI

2.0

2.0 TFSI
2.0 TFSI

2.0TFSI
2.0 TFSI

2.0 TFSI DSG

Cilindrata
Displacement

2.0

2.0

1.4
1.4

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0
2.0

2.0
2.0

2.0

Potenza
Power

185

155

110
92

155

132

125

162

155

165

132

155

155

155

188

200

195

195

147

147

147
147

147

155

147

Motore
Engine

Cyp

CHJ

CZE
CzD

CPS

CUL

CCz

CUL

CDN

CNC

CDN

CDN

CHJ

CHJ

CDL

CDL

BHZ

BHZ

BWA

ccz

CAWB
CAWB

BWA
CDN

BWA

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

Bosch Med 9.1

Bosch med
17.5

Bosch Med 9.1

Bosch Med 9.1

Euro

6B

6B

5B

5B

Note

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.
fattibile anche con toroidale 600X180 (37L)

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Serbatoio alternativo 600X180 (37L)

Serbatoio alternativo 600X180 (37L)

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710723

604710721

604710721
604710719

604710694

604710723

604710694

604710723

604710694

604710723

604710694

604710694

604710721

604710721

604701317

604701317

604701317

604701317

604710694

604710694

604710694
604710694

604710694

604710694

604710694

Codice rail
Rail code

238138000

238143000

238191000
238191000

238096000

238143000

238096000

238143000

238137000

238143000

238137000

238137000

238143000

238143000

238096000

238096000

238137000

238137000

238137000

238096000

238137000
238137000

238137000

238137000

238137000

Variatore
Codi . -
od.lce rail 2 . d anticpo Note 2
Rail code 2 ' Timing advance
processor
238138000
628000004
628000004
238138000
628000004
238138000
238138000
238138000
238138000
238138000
238138000
238138000
238138000
238138000
238138000



Marca
Brand

Audi

Audi

Audi

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

Citroen

Citroen

Citroen

Citroen

Citroen

Citroen

Modello
Model

T

TTS

TTS
116i

216i

216i

220i
316i

320i

320i

320i

320i

420i

520i

520i

X1

X3

X3

X3

X4

74

24
ca

c4

C4 Picasso/Gr.
Picasso

C4 Picasso/Gr.
Picasso

DS3

DS3

Versione
Version

Quattro 2.0TFSI
[TTS]

2.0 TFSI
quattro .

Roadster 2.0
TFSI quattro
16.

1.5 Active
Tourer.

1.5 Gran
Tourer.

2.0 Coupe .
1.6 MSport .
2.0 16V Turbo .

2.0 Gran
Turismo .

2.0 MSport .

2.0 xDrive .

2.0.

2.0.

2.0 Touring .

1.5 sDrivel8i.

2.0 xDrive 20i
Business
Advantage aut.

2.0 xDrive20i

2.0 xDrive20i .

2.0 xDrive20iA .

2.0 sDrive20i

2.0 sDrive20i .
1.6 16V THP

1.6i 16V Turbo

1.6 turbo THP

1.6 turbo THP

1.6 Turbo THP

1.6i 16V Turbo
THP

Cilindrata
Displacement

2.0

2.0

2.0
1.6

1.5

1.5

2.0
1.6

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.5

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0
1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

Potenza
Power

200

200

200

100

75

75

135

100

135

135

135

135

135

135

135

100

135

135

135

135

135

135

110

103

103

110

115

110

Motore
Engine

CDL

CDL

CDL
N13B16A

B38A15A

B38A15A

N20B20B
N13B16A

N20B20B

N20B20B

N20B20B

N20B20B

N20B20B

N20B20B

N20B20B

B38A15A

N20B20A

N20B20A

N20B20A

N20B20A

N20B20A

N20B20A
5FX

S5FT

S5FT

5FX

5FR

5FX

Iniezione

. Euro Note
Injection
5
5
5
5
6B
6
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
5
5 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
5 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6B
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
5 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
5 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
6 Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
4
4
4
4
Bosch Mev 5
17.4
5

Codice kit ID
Kit code D.I.

604701317

604701317

604701317

604710721

604710697

604710697

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710697

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721

604710692

604710692

604710692

604710692

604710692

604710692

Codice rail
Rail code

238096000

238096000

238096000

238191000

238141000

238141000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238141000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238095000

238095000

238095000

238095000

238095000

238095000

Codice rail 2
Rail code 2

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

Note 2



Marca
Brand

Citroen

Citroen

Citroen

Dacia

Dacia

Ford

Ford

Ford

Ford

Ford

Ford

Ford
Ford

Ford

Ford

Great Wall

Hyundai

Hyundai

Hyundai

Hyundai

Hyundai

Hyundai

Modello
Model

DS4

DS4

DS5

Dokker

Duster

C-Max

C-Max

Focus

Focus Il SW

Galaxy

Kuga

Kuga
Mondeo IlI

S-MAX

S-MAX

Haval H6

i30

loniq

IX35

IX35

Tucson

Tucson

Versione
Version

1.6 THP 160cv
aut.

1.6 THP 200cv

1.6 THP 200cv

1.2TCe 114cv.

1.2 TCe 125cv
4x2 .

1.6 150 CV

1.6i 16V Turbo

1.6 150Cv
Ecoboost

1.6i 16V Turbo

2.0203CV.

1.5 Ecoboost
120cv S&S
2WD .dTemp

1.6 150cv
1.8 Sci 16V

2.0

2.0 203cv

15

1.4 GDI
Fastback .

1.6 GDI Hibrid-
Plug-in .

1.6 GDI.

2.0GDI.

1.6 GDI.

1.6 GDI.

Cilindrata
Displacement

1.6

1.6

1.6

1.2

1.2

1.6

1.6

1.6

2.0

1.5

1.6
1.8

2.0

2.0

15

1.4

1.6

1.6

2.0

1.6

1.6

Potenza
Power

120

147

147

84

91

110

110

110

110

149

88

110
96

149

149

120

103

77

97

122

97

97

Motore
Engine

5F06

5FU

5FU

H5F402

H5F404

lab

lab

lab

lab

TNW

BNMC

JaM
CFB

TNW

TNW

4B15

GALD

GALE

G4FD

GANC

G4FD

G4FD

Estensione

sigla motore
Engine code

extension

Iniezione

Injection

Bosch Mev
17.4.2

Bosch Mev
17.4.2

Continental

Bosch
Motronic 17

Kefico PD8

Bosch Med
17.9.8
Bosch med
17.9.8
Bosch Med
17.9.8
Bosch Med
17.9.8

Euro

6dTemp

6B

6B

6B

6B

6B

Note

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Solo Cambio Automatico. Automatic gearbox only

NO Plug-in (solo per Italia)

Con centralina Kefico non convertibile.
With ECU Kefico not convertible.

Con centralina Kefico non fattibile.
With ECU Kefico not convertible.
Con centralina Kefico non fattibile.
With ECU Kefico not convertible.

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710692

604710694

604710694

604710719

604710719

604710692

604710692

604710692

604710692

604710694

604701088

604710692
604710694

604710694

604710694

604701088

604710721

604710719

604710692

604710694

604710692

604710719

Codice rail
Rail code

238095000

238142000

238142000

238191000

238191000

238166000

238166000

238166000

238166000

238096000

238162000

238142000
238142000

238096000

238096000

238160000

238191000

238192000

238142000

238142000

238142000

238191000

Codice rail 2

Rail code 2

238157000

238157000

238157000

238157000

238162000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

Note 2

Nuova strategia gestione pompa (PM).

Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).



Marca
Brand

Hyundai

Hyundai

KIA

Land Rover

Mazda

Mazda

Mazda

Mazda

Mazda

Mazda

Mazda

Mazda

Mazda

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Modello
Model

Tucson

Tucson

Cee'd

Evoque

CX-5

CX-5

CX-7

CX-7

Mazda3

Mazda3

Mazdab

Mazdab

Mazdab

Citan 112

Versione
Version

1.6 T-GDI .

2.0GDI.

1.4 GDI.

2.0i Si4 16V
Turbo 4X4 .

2.0L Skyactive-
G 160cv 4wd

2.0L Skyactive-
G 165cv 2wd

23MZR16VT
DIsI

23MZR16VT
DIsI

1.5 Skyactiv-G
5p.

2.0 SkyActive-G

2.016V 155 CV

2.0L Skyactiv-G

2.5L Skyactiv-G
A/T.

180 coupe .

200
BlueEfficiency .

200 cal
BlueEfficinency

250 CaGl
BlueEfficiency .

250 Coupe .

1.2.

1.8.

Cilindrata
Displacement

1.6

2.0

14

2.0

2.0

2.0

2.3

2.3

1.5

2.0

2.0

2.0

2.5

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.2

1.8

Potenza
Power

130

122

103

177

118

121

191

191

74

121

114

121

141

135

135

135

150

150

84

150

Motore
Engine

G4FJ

G4NC

G4LD

204PT

PE

PE

L3

L3

P5

PE

LF

PE

PY

271860

271860

271860

271860

271860

H5FA4

271860

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

Bosch med

Bosch med
17.9.8

Kefico BD1

DISI

DISI

Euro

6B

5B

5B

Note

Attenzione al Collegamento del PYTON. Attenzione
alla centralina benzina montata, se Kefico non e
fattibile.

Pay attention on the petrol ECU because Kefico is
not convertible. Pay attention on PYTON
connection

Solo con cambio manuale. Manual gearbox only

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Solo Euro5. Only euro5

Solo Euro5. Only euro5

Solo Euro5. Only euro5

Solo Euro5. Only euro5

Solo Euro5. Only euro5

Solo Euro5. Only euro5

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.
Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.
Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.
Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.
Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.
Need a 150 Ohm 1W resistor

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.
Need a 150 Ohm 1W resistor

Codice kit ID
Kit code D.I.

604701088

604710694

604701088

604701088

604710721

604710721

604701317

604701317

604710719

604710721

604710719

604710721

604710721

604710723

604710723

604710723

604710723

604710723

604710719

604710723

Codice rail
Rail code

238160000

238142000

238000035

238160000

238192000

238192000

238137000

238137000

238157000

238192000

238192000

238192000

238192000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238191000

238157000

Variatore
Codice rail 2 d'anticpo
Rail code 2 ' Timing advance
processor
628000005
628000004
238138000
238138000
238157000
238157000 628000004
238157000 628000004
238157000 628000004
238157000 628000004
238157000 628000004
238157000 628000004

Note 2

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).



Marca
Brand

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mercedes

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini

Mini
Mini
Mini
Mini
Mini

Mini

Mitsubishi

Mitsubishi

Mitsubishi

Mitsubishi

Mitsubishi
Nissan

Nissan

Nissan

Nissan

Modello
Model

Cooper
Cooper Cabrio

Cooper
Clubman
Cooper
Countryman

Versione
Version

1.8.

200 Cal

BlueEfficiency .

200 Cal

BlueEfficiency .

250 CGlI

BlueEfficiency .

250 CaGl

BlueEfficiency .

1.5.

15.

15.

Cooper Country 1.5 .

Cooper S

Cooper S

Cooper S
Cabrio

Cooper S
Clubman

Cooper S pp

John Cooper
Works

One
One
One
One
One Clubman

One
Countryman

Pajero

Pajero
Pajero Pinin
Space Wagon

Space Wagon
Juke

Juke

Micra

Note

1.6

1.6i 16V Turbo

1.6

1.6

1.6

1.6

1.2 55kw .
1.2.

1.2.

1.5 Cabrio .
15.

15.

Pinin 2.0 16V
GDI

Pinin 2.0 16V
GDI

1.8 16v GDI

1.8i 16V 4WD
GLX

1.8i 16V GDI
1.6 16V Dig-T
1.6 16v Dig-T
200cv

1.2 12v DIG-S
98cv

1.2 12v DSG-S
98cv .

Cilindrata
Displacement

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.5

1.5

1.5

1.5
1.5

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.2
1.2
1.2
1.5
1.5

1.5

2.0

2.0
1.8
1.8

1.8
1.6

1.6

1.2

1.2

Potenza
Power

150

135

135

150

150

100

100

100

100

100

128

141

128

128

128

160

55
75
75
75
75

75

95

95

88

90

88
140

147

72

72

Motore
Engine

271860

271860

271860

271860

271860

B38A15A

B38A15A

B38A15A

B38A15A
B38A15A

N14B16A

N14B16A

N14B16A

N14B16A

N14B16A

N18B16C

B38A12A
B38A12A
B38A12A
B38A15A
B38A15A

B38A15A

4G94

4G94
4G93
4G93

4G93
MR16

MR16DDT

HR12

HR12DDR

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

Bosch med
17.2
Bosch med
17.2
Bosch med
17.2
Bosch med
17.2
Bosch med
17.2

Mitsubishi ECI-
Multi

Euro

6B

6B

6B

Note

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.

Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.

Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.

Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.

Need a 150 Ohm 1W resistor

Serve una resistenza da 150 Ohm 1W.

Need a 150 Ohm 1W resistor

Contattare assistenza tecnica per informazioni
Contact technical service for information

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710723

604710723

604710723

604710723

604710723

604710697

604710697

604710697

604710697

604710697

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710696
604710696
604710696
604710697
604710697

604701261

604710721

604710721

604710721

604710721

604710721
604710721

604710721

604710719

604710719

Codice rail
Rail code

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238141000

238141000

238141000

238141000

238141000

238095000

238095000

238095000

238095000

238095000

238095000

238189000
238189000
238189000
238141000
238141000

238143000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000
238157000

238157000

238189000

238189000

Codice rail 2
Rail code 2

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000

238157000
238157000

238157000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor
628000004

628000004

628000004

628000004

628000004

628000004
628000004

Note 2

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).



Marca
Brand

Nissan

Nissan

Nissan

Nissan

Nissan

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Opel

Modello
Model

Pulsar

Qashqgai

Qashqgai

X-Trail

X-Trail

Adam

Astra

Astra

Astra

Astra

Astra

Corsa

Insignia

Insignia

Insignia

Insignia

Insignia

Mokka

Versione
Version

1.6 DIG-T 190.

1.2 DIG-T.

1.6 DIG-T
euor6b

1.6 DIG-T 2WD
1.6 DIG-T 2WD

1.0 SGE 90cv
S&S.

1.0 T EcoFlex
S&s Sport
Tourer.

1.0 T SGE S&S .

1.0 T SGE S&S .

1.0 Turbo
ecoflex .

1.4 150cv Sport
Tourer.

1.0 T SGE S&S .

1.5 T S&S 4p.
Grand Sport .

2.0 T con ECU
BOSCH E69

2.0T con ECU
SIEMENS E39

2.0i 16V Turbo

2.0i 16V Turbo

1.4 150cv Sport
Tourer.

Cilindrata
Displacement

1.6

1.2

1.6

1.6

1.6

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

14

1.0

2.0

2.0

2.0

1.4

Potenza
Power

140

85

120

120

120

66

77

77

77

77

110

66

121

162

162

162

184

112

Motore
Engine

MR16DDT

HRA2

MR16

MR16

MR16DDT

B1OXFT

B1OXFT

B10XFL

B1OXFT

B1OXFT

B14XFT

B1OXFT

B15XFT

A20NHT

A20NHT

A20NFT

A20NFT

B14XFT

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

GM Delphi E80

GM Delphi E80

BOSCH
ACDELCO E69

SIEMENS
ACDELCO E39

Siemens Adelco
E39

GM Delphi E80

Euro

5B

6B

6B

6B

6B

6B

6B

Note

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Solo con serbatoio cilindrico. Only with cylindrical
tank

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Solo con ECU benzina BOSCH ACDELCO E69
Only with BOSCH ACDELCO E69 petrol ECU

Solo con ECU benzina SIEMENS ACDELCO E39
Only with SIEMENS ACDELCO E69 petrol ECU

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710721

604710719

604701088

604701088

604701088

604710719

604710719

604710719

604710719

604710719

604710719

604710719

604710719

604710694

604710721

604710723

604710723

604710719

Codice rail
Rail code

238157000

238191000

238162000

238162000

238162000

238189000

238189000

238189000

238189000

238189000

238157000

238189000

238157000

238096000

238192000

238192000

238192000

238157000

Variatore
Codice rail 2 d'anticpo

Note 2
Rail code 2 ' Timing advance ote
processor
238157000
Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).
238162000
238162000
238162000
628000004
628000004
628000004
628000004
628000004

238157000 628000004

628000004

238157000 628000004

238157000 628000004



Marca
Brand

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Peugeot

Porsche

Porsche

Renault

Renault

Renault

Modello
Model

207

207

207

208

3008

308

308

308

308 CC

308 CC

308 CC

RCz

Cayenne

Macan

Clio

Kadjar

Kadjar

Versione
Version

1.6 16V THP

1.6 16V
THP/150 CV
1.6 16V
THP/175 CV
GTi

1.6 THP 200cv
3p. GTi

1.6 16V THP
150CV

1.6 16V THP
200 CV GTi
1°Serie

1.6 16V
THP/150 CV
1°Serie

1.6 16V
THP/175 CV
1°Serie

1.6 16V
THP/140 CV
1°Serie

1.6 16V
THP/150 CV
1°Serie

1.6 THP 200cv
1°Serie

1.6 16V THP

3.6.

2.0.

1.2TCe.

1.2 TCe 114cv.

1.6 TCe 165cv .

Cilindrata
Displacement

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

3.6

2.0

1.2

1.2

1.6

Potenza
Power

115

110

128

147

110

147

110

128

103

110

147

147

220

185

88

84

120

Motore
Engine

5FR

5FX

5FY

5FU

5FX

5FU

5FX

5FY

S5FT

5FX

5FU

5FU

M5502

Cyp

H5FD4

H5FF4

MR16

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

Bosch Mev
17.4

Bosch med
17.4

Bosch Mev
17.4.2

Bosch Mev
17.4.2

Bosch med
17.4

Bosch Mev
17.4.2

Bosch Mev
17.4.2

Euro

6B

Note

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Double fuel supply system - Perde funzionalita
sistema Start&Stop a gas. Firmware dedicato.

Lost the Start&Stop strategy during running on gas -

Dedicated firmware.

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710692

604710692

604710694

604710694

604710692

604710694

604710692

604710694

604710692

604710692

604710694

604710694

604710698

604710723

604710719

604710719

604701088

Codice rail
Rail code

238095000

238095000

238095000

238142000

238095000

238142000

238095000

238095000

238095000

238095000

238142000

238142000

238141000

238138000

238191000

238191000

238162000

Codice rail 2
Rail code 2

238141000

238138000

238162000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

Note 2

Utilizzare Fw 14.17 dedicato
Use Fw 14.17 dedicated

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).



Marca
Brand

Renault

Renault

Renault

Renault

Saab

Saab

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat

Seat
Seat

Modello
Model

Kangoo

Kangoo

Megane

Scenic X-Mod

9.3
95

Alhambra

Altea

Altea

Altea

Altea

Altea

Altea

Altea

Altea

Altea / Altea XL

Arona

Arona

Arona
Ateca

Versione
Version

1.2.

1.2TCe.

1.2 Tce 130cv
S&S ESM GT
Line.

1.2TCe.

2.0 16V Turbo

2.0 Turbo .

2.0TSI 16V
Turbo

1.8 TSI Stylance

2.0TSIFR

2.0 TSI FR DSG

Freetrack 2.0
TSI DSG 4WD
XL 2.0 FSI tip.
Stylance

XL 2.0TSI 16V
Turbo 4X4
Freetrack

XL Freetrack
2.0 FSI 4WD

XL Freetrack
2.0 FSI 4WD
DSG

1.8 TSI

1.0 EcoTSI .
1.0TFSI.
1.47TSI.
1.0TFSI.

Cilindrata
Displacement

1.2

1.2

1.2

1.2

2.0

2.0

1.8

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.8

1.0

1.0

1.4
1.0

Potenza
Power

85

85

97

85

162

162

147

118

147

147

155

110

155

147

147

118

85

70

110
85

Estensione

Motore sigla motore Iniezione
Engine Engine code Injection
extension
H5FT
H5F400
H5F405
H5F4
A20NFT
A20NHT
Bosch med
z A
ce 17.5
B
BZB osch Med
17.5.5
BWA Bosch Med 9.1
BWA Bosch Med 9.1
ccz B
BLR Bosch Med 9.5
ccz B
BWA Bosch Med 9.1
BWA Bosch Med 9.1
BZB
CHz
CHz B
CZE
CHz D

Euro

5B

6B

Note

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710719

604710719

604710719

604710719

604710723

604710694

604710692

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710692

604701261

604701261

604710721
604701261

Codice rail
Rail code

238191000

238191000

238191000

238191000

238192000

238096000

238095000

238137000

238137000

238096000

238095000

238096000

238137000

238137000

238095000

238164000

238164000

238191000
238164000

Codice rail 2
Rail code 2

238138000

238138000

238138000

238138000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

628000004
628000004
628000004
628000004

Note 2

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Pump Managment (PM).



Estensione Variatore
Marca Modello Versione Cilindrata Potenza Motore sigla motore Iniezione Euro Note Codice kit ID Codice rail Codice rail 2 d'anticpo Note 2
Brand Model Version Displacement Power Engine Engine code Injection Kit code D.I. Rail code Rail code 2 ' Timing advance
extension processor
1.4 Eco TSI ACT
Seat Ateca 4Drive DSG 1.4 110 CZE 68 604710721 | 238191000 628000004
Xcellence .
Seat Exeo 2.0TsI 2.0 147 BWE 5 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat Ibiza 1.0 TFSI . 1.0 70 CHZ B 6 604701261 | 238164000 628000004
Seat Ibiza 1.0 TFSI. 1.0 85 CHZ D 68 604701261 | 238164000 628000004
Seat Ibiza ;ﬁzgps' 110cv 1.2 81 1z 6 604710719 | 238191000
Seat Ibiza :ﬁZSTS' 110cv 1.2 81 iz 6 604710719 | 238191000
Seat Ibiza 1.2TsI. 1.2 81 1z 6 604710719 | 238191000
Seat Ibiza éfp:' DSG 14 132 CAVE Bosch Med 17 5 604710694 | 238142000
Seat Ibiza 1.4 TSI Turbo 1.4 132 CAVE Bosch Med 17 4 604710694 238142000
Seat Ibiza 1.4 TSI Turbo 14 132 CAVE Bosch Med 17 5 604710694 | 238142000
Seat Leon ;pz TSI110cv 1.2 81 cw B 68 604701261 | 238000035
Seat Leon gpz TSI 110cv 1.2 81 cw B 6 604701261 | 238000035
Seat Leon ;pz TSI110cv 1.2 63 cw A 68 604701261 | 238000035
Seat Leon :;STS' 110cv 1.2 81 cw B 68 604701261 | 238000035
1.4 TSI 122cv
Seat L 1.4 90 cMB A 5 604710719 | 238191000
ea eon STS/SFR.
Seat Leon 1.47TSI 125cv 14 92 czc A 6 604710719 | 238191000
S/SFR 5p.
Seat Leon 2.0 TSI Cupra R 2.0 195 cDL A 5 604701317 | 238096000
Seat Leon 2.0TSIFR 2.0 155 ccz B 5 604710694 | 238096000
Seat Leon 20TSIR. 2.0 195 coL A 5 604701317 | 238096000
Seat Leon '09 1.8TsI 1.8 118 BZB 5 604710692 | 238095000
Seat Leon Station ;/: I;' 125cv 14 92 czc A 6 604710719 | 238191000
Seat Leon Toledo | 2O MYOSFS! 2.0 110 BLR Bosch Med 9.5 4 604710694 | 238095000
Stylance
Seat LeonToledo  12.0TSI 2.0 147 BWA Bosch Med 9.1 4 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat Leon Toledo 2.0 TSI DSG 2.0 147 AXX g"‘l’tm"'c Med 4 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat LeonToledo 2.0 TSI DSG 2.0 147 BWA Bosch Med 9.1 4 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat LeonToledo  12.0 TSI FR 2.0 147 BWA Bosch Med 9.1 4 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat LeonToledo 2.0 TSI FR 2.0 155 ccz B 4 604710694 | 238096000
Seat LeonToledo 2.0 TSI FR DSG 2.0 147 AXX g"‘l’tm"'c Med 4 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat LeonToledo 2.0 TSI FR DSG 2.0 147 BWA Bosch Med 9.1 4 604710694 | 238137000 | 238138000
Seat Rapid 1.2 TSI 105¢v 1.2 77 CBZ B Simos 5 604701261 | 238160000
P : : 10.10/10.11
Seat Toledo 1.8 TSI16V 1.8 118 BZB Bosch Med 4 604710692 | 238095000
Turbo 17.5.5




Marca
Brand

Seat

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda
Skoda
Skoda
Skoda
Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda
Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda

Skoda
Skoda

Skoda

Modello
Model

Toledo
Fabia

Fabia

Kodiaq

Octavia
Octavia
Octavia
Octavia
Octavia

Octavia

Octavia

Octavia
Octavia

Octavia

Octavia

Octavia

Octavia Station

Octavia Station
Rapid

Rapid

Rapid

Rapid
Rapid
Rapid
Spaceback

Superb

Superb

Superb

Superb

Yeti
Yeti

Yeti

Versione
Version

2.0 FSI 16V

1.0TFSI.

1.4 TSI RS DSG

1.4TSI125cv.

1.0TFSI.
1.2 TFSI.
1.27TSI.
1.47TSI.
1.47TSI.

1.8 16V TFSI

1.8 TSI 16V
Turbo

2.0 16V FSI

2.0 16V FSI

2.0 16V TFSI RS

2.0 16V TFSI RS
DSG

2.0 TFSIRS

1.27TSI.

1.4TSIDSG .

1.0TFSI.

1.2 TSI 105cv

1.2 TSI 110cv .

1.2TSI.
1.4 TSI

1.2 TSI 105cv

1.8 TSI 16V
Turbo

1.8 TSI 16V
Turbo

2.0 TSI DSG

3.6 FSI

1.2 TSI DSG .
1.2TSI.

Outdoor 1.2 TSI
DSG.

Cilindrata
Displacement

2.0

1.0

14

1.4

1.0
1.2
1.2
1.4
1.4

1.8

1.8

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.2

14

1.0

1.2

1.2

1.2
14

1.2

1.8

1.8

2.0

3.6

1.2
1.2

1.2

Potenza
Power

110

70

132

92

85
63
81
103
110

118

118

110

110

147

147

147

81

110

81

77

81

81
103

77

118

118

147

191

81
81

81

Motore
Engine

BLR

CHZ

CAVE

czc

CHz
Cyv
Cyv
CHP
CzD

BZB

BZB

BLR

BLX

BWA

BWA

ccz

Cyv

CzDb

CHz

CBZ

Cyv

CJlz
CHP

CBZ

BZB

BZB

CCz

CDVA

Cyv
Cyv

Cyv

Estensione

sigla motore Iniezione
Engine code Injection
extension

Bosch Med 9.5

B
Bosch Med 17

A

D

A

B

A
Bosch Med
17.5.5
Bosch Med
17.5.5
Bosch Med 9.5
Bosch Med 9.1
Bosch Med 9.1
Bosch

A osch med
17.5

B

C
Simos
10.10/10.11

B

C
Simos
10.10/10.11
Bosch Med
17.5.5
Bosch Med
17.5.5
Bosch med

A
17.5

B

Euro

6

6B
6B

6B

6B

6B
6B

6B

Note

Serbatoio da verificare

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
+2x299219351

Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

+2x299219351

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710694

604701261

604710694

604710719

604701261
604701261
604701261
604710719
604710719

604710692

604710692

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604701261

604710719

604710719

604701261

604701261

604710719
604710719

604701261

604710692

604710692

604710694

604710698

604701261
604701261

604701261

Codice rail
Rail code

238095000

238164000

238142000

238191000

238164000
238000035
238000035
238191000
238191000

238095000

238095000

238095000

238095000

238137000

238137000

238096000

238000035

238191000

238191000

238160000

238000035

238191000
238191000

238160000

238095000

238095000

238096000

238141000

238000035
238000035

238000035

Variatore
Codi . -
od.lce rail 2 . d anticpo Note 2
Rail code 2 ' Timing advance
processor
628000004
628000004
628000004
628000004
238138000
238138000
628000004
628000004
628000004
238141000



Marca
Brand

Skoda

Toyota

Toyota

Toyota

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Modello
Model

Yeti

Auris

Auris Touring
Sport

C-HR

Beetle

Bora

Caravelle

Caravelle

Eos

Eos

Eos

Eos

Eos

Eos

EOS

EOS

Golf

Golf

Golf

Golf

Versione
Version

Outdoor 1.2 TSI

1.2 Turbo .

1.2 Turbo .

1.2 Turbo 4x2 .

1.2TSI.

1.6 FSI

2.0 TSI 4motion

2.0 TSI 4motion

1.4 16V TSI 160
CV (cambio
aut)

1.4 16V TSI 160
CV (cambio
man)

2.016V FSI

2.0 16V TSI 200
cv

2.0 16V TSI 200
CV DSG
2.016V TSI 210
cv

2.0 FSI 16V
Turbo

2.0TSI 16V
Turbo

1.0 TFSI.

1.0 TSI 85 CV
Trendline
BlueMotion .
1.2 TFSI.

1.2 TSI 110cv
BMT .

Cilindrata
Displacement

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.6

2.0

2.0

1.4

1.4

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.0

1.0

1.2

1.2

Potenza
Power

81

85

85

85

77

81

150

110

118

118

110

147

147

155

147

147

81

63

63

81

Motore
Engine

Cyv

8NRFTS

8NRFTS

8NRFTS

Cyv

BAD

CIK

CJK

CAVD

CAVD

BVvVZ

BWA

BWA

ccz

CAWB

ccz

CHz

CHz

Cyv

Cyv

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

Denso FJ

Denso FJ

Denso FJ

Bosch
Motronic
MED7.5.1

Bosch Med 17

Bosch Med 17

Bosch Med 9.1

Bosch Med 9.1

Bosch med
17.5

Euro

6B

6B

6B

6B

6B

6B

6B

6B

Note

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209351

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209352

Conf.racc. ugelli x PTFE 4x6 int.coll.4C cod
620500110

Tubo PTFE bianco 4x6x1000mm cod 299209351
Set of internal nozzles PTFE 4x6 4CYL 1x cod
620500110 PTFE white pipe 4x6x1000mm 1x cod
299209353

Contattare assistenza tecnica per informazioni
Contact technical service for information

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100
Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Codice kit ID
Kit code D.I.

604701261

604701261

604701261

604701261

604701261

604710694

604710721

604710721

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710719

604701261

604701261

604701261

Codice rail
Rail code

238000035

238162000

238162000

238162000

238000035

238142000

238143000

238143000

238142000

238142000

238095000

238137000

238137000

238096000

238137000

238096000

238191000

238164000

238000035

238000035

Variatore
Codice rail 2 d'anticpo
Rail code 2 ' Timing advance
processor
238162000
238162000
238162000
238138000
238138000
238138000
628000004
628000004

Note 2

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Seguire scrupolosamente lo schema di
iniettori e ugelli.

Pump Managment (PM). Strictly follow the
injectors and nozzles layout.

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Seguire scrupolosamente lo schema di
iniettori e ugelli.

Pump Managment (PM). Strictly follow the
injectors and nozzles layout.

Nuova strategia gestione pompa (PM).
Seguire scrupolosamente lo schema di
iniettori e ugelli.

Pump Managment (PM). Strictly follow the
injectors and nozzles layout.



Marca
Brand

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Modello
Model

Golf

Golf

Golf

Golf

Golf

Golf

Golf

Golf

Golf

Golf 4

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 5

Golf 6

Golf 6

Golf 6

Golf 6

Versione
Version

1.2 TSI 110cv
BMT Sportvan .

1.2 TSI 110cv
BMT Sportvan .

1.2 TSI 110cv
BMT Variant .

1.2 TSI BMT
Sportvan .

1.4 TSI 125cv
BMT .

1.4 TSI 125¢cv
BMT Sportvan .

1.4 TSI 125¢cv
BMT Sportvan .

1.4 TSI 125c¢cv
BMT Variant .

1.4 TSI 150cv
DSG BMT
Sportvan .

1.6 FSI 16v

1.4 16V TSI GT
(cambio aut)

1.4 16V TSI GT
(cambio man)

1.4 16V TSI GT
Sport

1.4 TSI Turbo
Variant

2.0 16V FSI
2.0 16V FSI
2.0 16V FSI

2.0 16V TFSI
GTI

2.0 16V TFSI
GTI

2.0 16V TFSI
GTI DSG

2.0i [GTI] 16V
Turbo

1.4 TSI (cambio
aut)

1.4 TSI (cambio
man)

2.0 FSI

2.0TsI
4Motion .

Cilindrata
Displacement

1.2

1.2

1.2

1.2

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.6

1.4

14

1.4

1.4

2.0
2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.4

1.4

2.0

2.0

Potenza
Power

81

81

81

63

92

92

92

92

110

81

125

125

103

118

110

110

110

147

147

147

147

118

118

110

199

Motore
Engine

Cyv

Cyv

Cyv

CBZ

CczC

CczC

CczC

czc

CzDb

BAD

BLG

BLG

BMY

CAVD

AXW
BLX

BLR

AXX

BWA

BWA

CAWB

CAVD

CAVD

BVX

CDL

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

Iniezione
Injection

Simos 10

Bosch
Motronic
MED7.5.1

Bosch Med
9.5.10/17.5.1

Bosch Med
9.5.10/17.5.1

Bosch Med
17.5.1

Bosch Med 17

Motronic Med
9.5

Bosch Med 9.5

Motronic Med
9.1

Bosch Med 9.1

Bosch Med 9.1

Bosch Med 17

Bosch Med 17

Euro

6B

6B

6B

Note

Contattare assistenza tecnica per informazioni
Contact technical service for information

Contattare assistenza tecnica per informazioni
Contact technical service for information

Codice kit ID
Kit code D.I.

604701261

604701261

604701261

604701261

604710719

604710719

604710719

604710719

604710719

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604701317

Codice rail
Rail code

238000035

238000035

238000035

238160000

238191000

238191000

238191000

238191000

238191000

238142000

238142000

238142000

238142000

238142000

238095000

238095000

238095000

238137000

238137000

238137000

238137000

238142000

238142000

238095000

238096000

Codice rail 2
Rail code 2

238138000

238138000

238138000

238138000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

628000004

Note 2



Marca
Brand

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Modello
Model

Golf 6
Golf 7

Golf 7

Golf 7

Golf 7

Golf 7

Jetta

Jetta

Jetta

Jetta
Jetta

Jetta

Jetta

Jetta

Maggiolino

Maggiolino

Multivan

Passat
Passat
Passat

Passat 5

Passat 5

Passat 5
Passat 5

Passat 5

Passat 5

Passat 5

Passat 5

Passat 6

Passat Variant

Versione
Version

2.0 TSI GTI
1.0 TSI 5p .

1.0 TSI DSG
BMT .

1.4 TSI

1.4 TSI 140cv
BlueMotion
Tech

1.4 TSI
BlueMotion
Tech

1.4 TSI
[TWINCHARGE
R] 16V Turbo

1.4 TSI Turbo

1.4/140 CV 16V
TSI

2.0 16V FSI
2.0 16V FSI
2.0 16V TFSI

2.0 16V TFSI
DSG

2.0TSI 16V
Turbo

1.4 TSI

2.0 TSI DSG

2.0 TSI 4motion

1.4 TFSI.
1.4 TSI BMT .
1.8 TSI

1.8 TSI 16V
Turbo

2.0 16V TFSI

2.0 FSI
2.0 FSI
2.0 FSI 16V

2.0FSl 16V
Turbo

2.0FSI 16V
Turbo

2.0TSI 16V
Turbo

2.0TSI 16V
Turbo

1.4 TSI BMT.

Cilindrata
Displacement

2.0
1.0

1.0

1.4

1.4

14

1.4

1.4

14

2.0

2.0

2.0

2.0

1.4

2.0

2.0

14
1.4
1.8

1.8

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.4

Potenza
Power

155
85

85

103

103

90

125

118

103

110

110

147

147

147

118

147

150

92
92
118

118

147

110

110

110

147

147

147

155

92

Motore
Engine

CcCz
CHZ

CHz

CHP

CHP

CMB

BLG

CAVD

BMY

BLR

BVZ

BWA

BWA

CCz

CAVD

CCz

CJK

czc
czc
BZB

BZB

AXX

BVX

BVvVZ

BLR

CAWB

BWA

CCz

ccz

czC

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

B
D

D

Iniezione

.. Euro
Injection

6
Bosch Med 5
17.5.21
Bosch Med 5
17.5.21

5
Bosch Med 4
9.5.10/17.5.1
Bosch Med 17 5
Bosch Med 4
17.5.1
Bosch Med 9.5 4

4
Bosch Med 9.1 4
Bosch Med 9.1 4
Bosch med 5
17.5
Bosch Med 17 5
Bosch med 5
17.5

5B
Bosch Med 4
17.5.5
Motronic Med A
9.1

4

4
Bosch Med 9.5 4

4
Bosch Med 9.1 4
Bosch med 5
17.5

5

6

Note

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Contattare assistenza tecnica per informazioni
Contact technical service for information

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710694
604701261

604701261

604710719

604710719

604710719

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710721

604710719
604710719
604710692

604710692

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710719

Codice rail
Rail code

238096000
238164000

238164000

238191000

238191000

238191000

238142000

238142000

238142000

238095000

238095000

238137000

238137000

238096000

238142000

238096000

238143000

238191000
238191000
238095000

238095000

238137000

238095000

238095000

238095000

238137000

238137000

238096000

238096000

238191000

Codice rail 2
Rail code 2

238138000

238138000

238138000

238138000

238138000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

628000004

628000004

628000004

628000004

Note 2



Marca
Brand

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Volkswagen

Modello
Model

Polo

Polo

Polo 6

Scirocco

Scirocco
Scirocco
Scirocco

Scirocco
Scirocco

Scirocco

Sharan
Sportsvan

Tiguan

Tiguan

Tiguan

Tiguan
Tiguan

Tiguan

Tiguan

Tiguan

Tiguan

Tiguan

Tiguan

Tiguan
Touran

Touran

Touran

Touran

Touran

Touran

Touran

Transporter

Versione
Version

1.0TFSI.

1.4 TSI

1.4 TSI DSG GTI

1.4 TSI (cambio
aut)

1.4 TSI (cambio
man)

2.0TSI

2.0TSI 16V
Turbo

2.0 TSI DSG
2.0TSIR.

2.0i 16V Turbo

2.0TSI 16V
Turbo

1.4TFSI.
1.4 TFSI 125¢cv .

1.4 TSI 125¢cv
Cross
BlueMotion .

1.4 TSI 160cv

1.4 TSI BMT .
1.47TSI.

2.016V TSI

2.016V TSI

2.016V TSI
DSG

2.016V TSI
DSG

2.0 FSI 16V
Turbo 4X4

2.0TSI 16V
Turbo 4X4

2.0TSI 211cv
DSG

1.2 TSIBMT .

1.4 16V TSI

1.4 16V TSI BIT

1.4TSI

2.0 16V FSI
Highline
2.0 16V FSl
Highline
2.0 FSI 16V

2.0 TSI 4motion

Cilindrata
Displacement

1.0

1.4

14

1.4

1.4
2.0
2.0

2.0
2.0

2.0

2.0
1.4

1.4

1.4

1.4
1.4

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

1.2

1.4

1.4

2.0

2.0

2.0

Potenza
Power

81

132

132

118

118

155

147

155
195

188

147

92

92

92

118

92
110

147

147

147

147

147

125

155

81

103

103

103

110

110

110

150

Motore
Engine

CHz

CAVE

CAVE

CAVD

CAVD
CcCz
CAWB

CcCz
CDL

CDL

ccz
czc

CczC

CzD

CAVD

CzD
CzD

CCz

BWA

BWA

CCT

CAWB

ccz

ccz
Cyv

BMY

BMY

CAVC

BLX

AXW

BLR

CIK

Estensione
sigla motore
Engine code

extension

C

Iniezione
Injection

Bosch Med 17

Bosch Med 17

Bosch Med 17

Bosch Med 17

Bosch med
17.5

Bosch Med 17

Bosch med
17.5

Bosch Med 9.1

Bosch Med 9.1

Bosch Med
17.5.1

Bosch Med
17.5.1

Bosch Med 17

Motronic Med
9.5

Bosch Med 9.5

Euro

6B

6B
6B

Note

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710719

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694
604701317

604701317

604710694

604710719

604710719

604710719

604710694

604710719
604710719

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604701261

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710694

604710721

Codice rail
Rail code

238191000

238142000

238142000

238142000

238142000

238096000

238137000

238096000
238096000

238096000

238096000

238191000

238191000

238191000

238142000

238191000
238191000

238096000

238137000

238137000

238096000

238137000

238096000

238096000

238000035

238142000

238142000

238142000

238095000

238095000

238095000

238143000

Variatore
Codi . -
od.lce rail 2 . d anticpo Note 2
Rail code 2 ' Timing advance
processor
628000004
238138000
628000004
628000004
628000004
238138000
238138000
238138000



Marca
Brand

Volkswagen

Volkswagen
Volkswagen
Volvo
Volvo
Volvo

Modello
Model

Transporter

T-Roc
T-Roc
S60
V40 Il
V60

Versione
Version

2.0 TSI 4motion

1.0TFSI.

1.0 TSI BMT .
1.6T3

1.6T3

1.6T3

Cilindrata
Displacement

2.0

1.0
1.0
1.6
1.6
1.6

Potenza
Power

110

85
85
110
110
110

Motore
Engine

CJK

CHZ
CHz
B4164T3
B4164T3
B4164T3

Estensione
sigla motore Iniezione
Engine code Injection
extension

Euro

v o o

Note

Ugelli lunghi/Manifold nozzle M6x1 - 54,5mm
4x cod. 236684100

Codice kit ID
Kit code D.I.

604710721

604701261
604701261
604710692
604710692
604710692

Codice rail
Rail code

238143000

238164000
238164000
238166000
238166000
238166000

Codice rail 2
Rail code 2

238157000
238157000
238157000

Variatore
d'anticpo
Timing advance
processor

628000004
628000004

Note 2



